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决定是否： a、报告对管理层非常重要的重大审计发现。 b、

扩展审计方案，由于被审单位运作的不确定性和风险。 c、扩

展审计程序，当初步样本结果显示非常有可能存在欺诈时。

d、在准备最终审计报告之前，与被审者复核重要的审计发现

。 答案：b 解析：答案a不正确。这是内部审计师的职责，不

需要群体决策。 答案b正确。扩展审计方案是需要群体做出

决策的。 答案c不正确。在这种情况下，是需要内部审计师这

样做的，不需要群体决策。 答案d不正确。这是内部审计师

应该做的，不需要群体决策。 402. 某审计经理决定由工作小

组来决定是否采用一项新的工作程序，在允许工作小组制定

决策后时，该经理应该意识到工作小组倾向于制定： a、很保

守的决定，以免承担责任。 b、比个人决定速度更快的决定

，因为在工作小组里可以集中更多专家的意见。 c、没有个人

制定决定精确的决定。 d、比个人更冒险的决定，因为群体

做决定，个人需承担的责任小。 答案：d 解析：答案a不正确

。群体制定的决策要比个人制定的决策更加冒险。 答案b不

正确。群体制定决策所需要时间要多于个人制定决策。 答案c

不正确。群体制定的决策趋向于比个人决策更加精确。 答

案d正确。群体趋向于制定冒险的决策，并且个人应付的责任

被减轻了。 403. 以下各项对决策制定过程都很重要。 i、确定

可接受的风险水平。 ii、确定可选择的行动方案。 iii、确定正

确的信息。 iv、在可利用的时间内做出决策。 下面那个选项



描述了该过程的适当顺序？ a、iii、i、ii、iv。 b、ii、i、iii、iv

。 c、i、iii、ii、iv。 d、i、ii、iii、iv。 答案：a 解析：答案a

正确。正确的决策过程就是：确认正确的信息、确定可接受

的风险水平、确定可选择的行动方案和在可利用的时间里做

出决策。 答案b不正确。见“a”。 答案c不正确。见“a”。 

答案d不正确。见“a”。 404. 下列哪类实质性测试程序所提

供的证据能够最有效地证明账面利润的完整性？ a、核对销售

日记账与总分类账。 b、比较应收账款明细账与相应的运输

单据。 c、比较运输单据与客户订货单文件。 d、核对运输记

录与销售账。 答案：d 解析：答案a不正确。只能说明销售明

细账与总账相符，不能证明所有销售收入全部入账。 答案b

不正确。因为应收账款不能包括所有已经入账的收入，所以

将其与发货记录相比较，不能证明所有销售收入全部入账。 

答案c不正确。不能以购货订单来确认收入的实现，所以这样

做，不能证明所有销售收入全部入账。 答案d正确。将销售

日记账与运输记录进行比较，当两者不符时，进行进一步检

查，可以证明所有销售收入全部入账。 405. 下列对审计意见

的定义最恰当的是： a、重大审计发现的汇总。 b、审计师对

被审计情况的职业判断。 c、审计报告中必须包括的结论。 d

、关于应采取纠正行动的建议。 答案：b 解析：答案a不正确

。见“b”。 答案b正确。根据《实务公告》，内部审计师的

审计意见是指内部审计师对其审计活动所做出的总体评价。 

答案c不正确。见“b”。 答案d不正确。见“b”。 406. 某公

司新近签订了一份关于修建大型生产车间的成本加成计价合

同。在审计师对合同进行复核时，下列哪项审计程序最为重

要？ a、复核合同是否包含系统复核权限控制以及契约方的成



本审计条款。 b、复核特定完工日。 c、复核合同及所有招标

程序，以确定公司是否选择最低投标。 d、通过直接询问，

确定契约方商业信用。 答案：a 解析：答案a正确。通过对系

统进行复核检查，可以保证系统的质量；由于使用的是成本

加成法进行结算，所以对成本的审计也十分重要。 答案b不

正确。具体完工日期在这里不是很重要。 答案c不正确。选择

最低投标价格并不意味着是最好的，它只是选择投标者的一

个因素，此外还要考虑多方面的因素。 答案d不正确。这种

程序是必要的，但不如“a”重要，特别是，通过询问获得的

证据的客观性较差。 407. 当审计目标是要评价所设计的控制

系统能保证发货业务都被付款，应从哪项总体中抽取样本： a

、预先编号的客户发票。 b、客户的应收账款。 c、预先编号

的送货凭证。 d、现金收据。 答案：c 解析：答案a不正确。

预先编号的客户发票是在付款前发出的，所以不能提供有关

是否付款的信息。 答案b不正确。应收账款也不能提供有关

是否付款的信息。 答案c正确。通过检查预先编号的送货凭证

可以发现是否已发出的货物都已经付款，所以能够提供有关

是否付款的信息。 答案d不正确。现金收据是在付款后开具

的，所以不能提供有关是否付款的信息。 100Test 下载频道开
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